
Leistungen:

- OHNE ANZAHLUNG oder

- 30 EUR Frühzahlerrabatt (bis 30.06.2024)

- 15 EUR Frühbucherrabatt (bis 31.08.2024)

- Taxiservice von & zur Haustür

- kleines Begrüßungsfrühstück

- Reise im Komfortreisebus

- 1 Gepäckstück à 20 kg p.P.

- gratis Bordverpflegung

- SCHUBERT Reisebegleitung

- 2 x ÜN m Hotel und Gästehaus "Auerhahn" in

Sande

- 2 x Halbpension

- 2 x Getränke (Bier, Wein, Softgetränke) inklusive

am 1. und 2. Abend von 18:30 Uhr bis 20:00 Uhr

- maritimer Unterhaltungsabend mit einem Shanty

Chor

- Adventstanz

- Besuch des Bremer Weihnachtsmarktes

- Stadtrundfahrt in Wilhelmshaven

- Ostfriesland Rundfahrt mit Besuch der schönsten

Weihnachtsmärkte mit örtl. Reiseleitung

- Besuch des Lamberti Weihnachtsmarktes in

Oldenburg

Busroute: A Weitere Infos zu den Busrouten finden

Sie unter INFOS & SERVICE - Busrouten

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Parkplatz Hertzstr. 6 Aschersleben 9,00 €

Zuschlag Porto und Versand per Post 3,00 €

Freiwilliger Klimaschutzbeitrag 3,00 €

Parkplatz Erfurt Flughafen 9,00 €

Preis:

06.12.2024 - 08.12.2024 - Hotel Auerhahn Friesland

Frühbucherpreis p.P. im DZ 514,00 €

Frühbucherpreis p.P. im EZ 623,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im DZ 499,00 €

Frühzahlerpreis p.P. im EZ 608,00 €

Maritime Hafenweihnacht - 3 Tage

… mit Bremen, Oldenburg und den Küstenbädern Ostfrieslands

Erleben Sie den Lichterglanz in Ostfriesland. Jahr für Jahr verwandeln sich die hanseatischen Städte Bremen und

Oldenburg sowie die Küstenbäder Ostfrieslands in ein vorweihnachtliches Lichtermeer und laden mit dem Duft von

Glühwein und Lebkuchen zum Besuch der herrlich geschmückten Weihnachtsmärkte ein.

1. Tag Anreise und Bremen

Heute beginnt Ihre Adventreise nach Ostfriesland. Wir machen Halt auf dem Bremer Weihnachtsmarkt. Die über

170

weihnachtlich geschmückten Stände laden zum Bummel ein. Anschließend geht die Fahrt weiter nach Ostfriesland.

Angekommen in Ihrem Hotel, genießen Sie ein erstes Abendessen und ein maritimes Unterhaltungsprogramm mit

einem Shanty Chor.

2. Tag Weihnachtliche Küstenbäder

Wir starten mit einer Stadtrundfahrt in Wilhelmshaven und besuchen im Anschluss die festlich geschmückten

Nordseeheilbäder an Ostfrieslands Küste:Hooksiel, Horumersiel, Carolinensiel und Harlesiel. In Carolinensiel

erwartet

Sie sprichwörtlich ein "Lichtermeer“ auf dem urigen kleinen Weihnachtsmarkt. Natürlich darf auch ein Besuch

auf dem Auricher Weihnachtszauber-Markt nicht fehlen. Über Jever geht es zurück zum Hotel. Dort erwartet Sie

ein festliches Abendbuffet und der anschließende Adventstanz.

3. Tag Oldenburg und Heimreise

Heute besuchen Sie noch Oldenburg. Auf dem Lamberti Weihnachtsmarkt, im Herzen der Stadt, können Sie einen

letzten Glühwein genießen. Mit vielen Eindrücken fahren Sie nach Hause.

Hotel Auerhahn Friesland

Dieses beliebte Hotel befindet sich im Ort Sande, mitten in Friesland. Es verfügt über 100 Zimmer, die sich im

Haupthaus und im gegenüberliegenden Gästehaus befinden. Alle Zimmer sind mit DU/WC, Föhn, TV sowie Telefon

ausgestattet und teilweise mit dem Lift zu erreichen. Hallenschwimmbad, Whirlpool und Sauna stehen den Gästen

ebenso zur Verfügung wie ein gemütliches Restaurant.
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